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11) 50 円のおかしい の合計 = T 円 届き 岊
50 xn = T
50 n = T y

に) 50円 のおかしい のなHt 消費税= T 円
# 3%

onset Nerve /0 0 as /03 円

_

犯に t MAIA = T 3円 = 10 0×Erinnerung
sont Jan = T y

( eee n = T )
は

A 君 の 点 〉 3 人 の 平均点
atbtc

a ゝ
。
一

y
一

国

(4) A 君 の 点 = 3人の平均点 +5点 誾 鳳
a = atbjcs +5 y

15) お父さん(5年は ) = 3× 娘(5年例 爺 を 霊 に1 5

Ct 5

N+5=3 ( C -1 5)
y

( N 」 5=3 c +15)
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い) 糙 礐」籩罷H櫻田=△ ×0回
N = 5Gt r y

川 翏電 豔 蘞・
3 0 0 0 r

Ht艇

Ti・
七鰶・

A の 移動たり +13 の移動も リ = 3 0 0 0 E 1 分

et + t ,崝 = 3 0 0 0

分

t t ft = 3 0 0 0

ft = 3 0 0 0 /
は) aを 四捨五入したら 、 12 に なった

無・空! 笘:哲n.sn くに511
一口だ?だ!嫌
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い) だ が だいだが器ででき
( # 約分 が可能 なので 正しい)

に)

に
も
_-_-瑗珪

=諤 = E x
に)
に 第 二 0.625ぼ )
これ は (2) とたのしい ( f = 0

.

6 25)Ymt÷ 豊がこ歯"
'

× C

=蕊 =幽
= txt
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